

尼日利亚贩卖人口形成骇人听闻的产业链—— “婴儿工厂”骗进孕妇卖出孩子



尼日利亚儿童

尼日利亚每天至少有10名儿童被贩卖。最近,尼日利亚警方在该国东部大城市埃努古破获了一个“生产”婴儿进行贩卖的地下产院,解救出了20名被当成“生育机器”的少女。

破获贩婴窝点解救20少女

据报道,这家地下产院位于尼日利亚东部大城市埃努古。

古,外面看是一幢很普通的二层楼,白天什么事也没有,但夜间却异常活跃。警方通过侦查发现,这栋楼是尼日利亚最大的婴儿贩卖黑窝点之一。据当地反贩卖人口组织说,这种贩卖婴儿活动在非洲人口最多的国家——尼日利亚(1.4亿人口)并不罕见。尼警方在侦破这家“婴儿工厂”的行动中解救了20名少女。该“婴儿工厂”医生兼负责人已被拘押,正受到起诉。

135欧元买婴两三千元卖出

据反贩卖人口组织说,这名医生以帮助不愿要孩子的孕妇做流产手术为名,吸引怀孕少女上钩。那些怀孕少女来后即遭监禁,直至分娩,随后又被强行与孩子分离,换得约2万奈拉(合135欧元)补偿。然后,这些婴儿被以30万至45万奈拉(约合2000至3000欧元)的价格出售,“通常是卖给尼日利亚人。一名获救少女揭露说:“我刚进这家产院,他

们就给我打了一针,我随即失去了知觉。当我恢复知觉时,我意识到我被强奸了。”这名不愿透露姓名的18岁少女随后与另外19名姑娘关在一起。翌日,医生又强奸了她。直到一周后,警方破获了这起“婴儿工厂”案件。

埃努古市安全和民防部门负责人阿古说,在破获埃努古市犯罪团伙时,“我们发现4名女子在那里已经待了3年,就是为了生孩子”。据警方说,地下产院医生也“邀请”男性青年来“帮助少女怀孕”。

贫困妇女生子换钱

目前,尼日利亚并没有这类“婴儿工厂”的具体资料,也没有每年被贩卖婴儿的具体数字。据反贩卖人口组织说,这种活动在当地较普遍,都是由一些组织严密的团伙操控。尼全国禁止贩卖人口机构东南地区负责人奥科龙阁指出:“我们认为,这种活动的规模实际上比我们目前所知

道的要大。”如今,全国已查获10多个这类组织或机构。她还说:“这种现象由来已久,但我们只是在2006年12月才知道,当时一个非政府组织敲响了警钟,告诉我们有人拿婴儿卖钱,有些医院也卷入这种非法活动。”在有些情况下,一些生活十分贫困的年轻妇女愿采取这种做法,她们往往在自己身体状况允许的条件下生个孩子,以换钱糊口。

有一个因素能解释尼日利亚贩卖婴儿的现象,这就是尼日利亚社会歧视非婚生孩子。另外,对已婚妇女来说,不育也是一个沉重的心理负担。

当地一名临床心理医生指出:“在东南地区的一些部落,没孩子要付出的代价太大。”他说,因此,人们“准备不惜一切代价要一个孩子”,通常买了孩子的夫妇都不承认孩子非他们亲生。奥科龙阁解释说:“当地许多人甚至不知道这样做是犯罪。他们认为这是收养孩子。”据《南方都市报》

看2000年前的金耳环

耶路撒冷日前在建筑废墟里挖掘出一个镶有珍珠和翡翠的金制耳环,它保存完好,精致与璀璨的外表给人以强烈震撼。通过它,人们可以隐约看到2000年前耶路撒冷贵族阶级的奢华生活。

负责本次挖掘工程的考古学家本·阿米介绍说,这个耳环是在耶路撒冷旧城城墙附近的一处停车场下发现的,它就埋藏在一座被摧毁的拜占庭式建筑的废墟里。这里的一切都可以追溯到罗马时期。另一位考古学家西蒙·吉布森说,这一发现的确出人意料,相对于它悠久的历史,这个耳环本身的精致与高贵更令人喜出望外。王菁



你家有“珊瑚宠物”吗?



漂亮的珊瑚

从野生珊瑚上切取,且不对野生珊瑚持续生长构成威胁。

史密斯建议,任何想开“珊瑚农场”的人都必须明白:珊瑚是会死的,照料它们并非易事。

不过,史密斯说,由于珊瑚养殖业过去5年间取得长足进步,养珊瑚也正变得更容易。在英国,一段长约5厘米的珊瑚价格仅13英镑。不过,经正确饲养,这段珊瑚的“身材”会随时间推移越变越大。史密斯说,仅他家一个小鱼缸里的珊瑚就值2500英镑。

人们逐渐对他们的水族箱产生个性化口味。他们可能想要波动起伏的软珊瑚,也可能想要硕大、肉感的水螅型石珊瑚。”史密斯介绍说,然而,对初为“珊瑚农”的人而言,真正受喜爱的珊瑚是能在黑暗中发光的那种……它们绝对有惊叹效应。”史密斯的家养珊瑚最初均

刘鹏(新华社供本报特稿)

欧洲去非洲 开着“飞车”去

它安全飞行了至少500小时!

3分钟汽车变“飞车”可飞到4500米高空

这辆“空中飞车”上个月已经通过了英国政府的单车上路测试,空中飞车在4.5秒钟内就能从零加速到每小时96公里。卡多佐说:“这是最简单的飞行器,你不能驾驶它进行俯冲,也不能让它停在空中。”

卡多佐称,在地面上将这辆“空中飞车”从汽车状态转变为“飞车”状态,最多只需花上3分钟时间。“空中飞车”有两种控制模式,当开关处于“道路模式”时,发动机驱动的是车



“空中飞车”

轮;当处于“飞行模式”时,发动机驱动的是车后的风扇。当“空中飞车”在陆地上行驶时,速度可以达到每小时177公里;当它在空中飞行时,速度也能达到每小时130公里。它的普通飞行高度约为600米到900米,不过它最高可以飞到4500米高的空中。

“飞越”英吉利海峡

驾驶“飞车”去非洲

卡多佐称,明年1月14日,他将和英国探险家尼尔·劳顿乘坐这辆“空中飞车”从英国伦敦特拉法尔加广场出发,“飞越”英吉利海峡,进行长约6000多公里的非洲探险之旅!据卡多佐称,当这辆“空中飞车”离开伦敦特拉法尔加广场后,它将在普通的马路上像普通汽车一样行驶;然而当“空中飞车”抵达英吉利海峡岸边后,飞行员只需按下一个按钮,车身两边就会伸展出一副“机翼”,汽车将会“腾空而起”,飞机上的降落伞也将展开,携带“飞车”乘风飞越35公里宽的英吉利海峡。

当“空中飞车”抵达法国海岸后,将会降落到地面,再像普通汽车一样在马路上行驶;接着“空中飞车”将驶向西班牙,然后再张开“机翼”和降落伞,飞过13公里宽的直布罗陀海峡,接着“空中飞车”将驶过摩洛哥和毛里塔尼亚,然后“飞越”撒哈拉沙漠上空,最后抵达西非国家马里的廷巴克图市。

据悉,如果“空中飞车”的发动机在空中突然失灵,那么空中飞车可以通过降落伞安全滑翔到地面,像普通飞机一样进行紧急着落。英国探险家劳顿称,驾驶这种空中飞车比驾驶一架飞机或直升机更容易。

每辆“空中飞车”售价约为35000英镑左右

如果这辆“空中飞车”成功完成它的“处女飞”,在大约40天时间内顺利抵达马里廷巴克图市,那么卡多佐的公司计划限量生产一批“空中飞车”出售,每辆标准版的飞车价格约为35000英镑到40000英镑左右,而性能更高的运动型飞车的价格则为6万英镑左右。兰西

杰仕人生

有这样一群人,他们崇尚随性、洒脱、品味、质感的人生。
在工作之外,追求畅游碧海、翱翔蓝天、驰骋山路的杰仕生活。
在生命之中,富于掌控机会、留住精彩、畅享人生的杰仕精神。
你,就是其中的一份子。

三星杰仕i908E手机,为你的杰仕人生添加注解。

2008年10月6日至11月30日,全球通客户在移动指定营业厅购买三星i908E手机,同时可获赠2400元话费(分12个月返还,不设最低消费)和“杰仕大礼包”一份(四项精品业务、限量版CD以及尊贵售后服务),详情请咨询10086。

SAMSUNG
AnyCall

Windows Mobile

心机为中移动定制机